KATAJIOI' RO7

| MPUBOIHAS
\ . TEXHUKA
-



MpombiwneHHan Fpynna «MpuBoaHaa TexHUKa>» BeAyLUNIA POCCUIACKNIA
npom3BoAUTENb U NOCTaBLUMK 3NEKTPONPUBOAHOM TEXHUKKN C Bonee yeM
NATHaAUATUIIETHUM ONbITOM paboTbl BO MHOIMX OTPAC/IAX NPOMBbILWIEHHOCTH.
B cBoeM pa3zBuTuun [pynna npowsia HeCKOIbKO 3Tarnos

— OT o6bpa3oBaHUs TOProBoro AoMa, NpeAcTaBslOWEro Ha POCCUACKOM pPbiHKE
MpoAYKLUNIO BCEMUPHO U3BECTHbIX KOMMaHUM,

-00 opraHm3aunm cobCTBEHHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX U MHXWUHUPUHIOBbIX
rnoapa3saesieHnii, 3aHMMalLWMXCS MPOEKTUPOBAHNEM, MPON3BOACTBOM U
MHTEerpaunen roToBbIX pelieHnii B 061acTM NpoOMbILLJIEHHON aBTOMaTM3aunm m
MPUBOAHON TEXHUKMU.

[Mpon3BoACTBEHHbIE MOLWHOCTX KOMMAHUU pPacrosioXeHbl B prnHeVIUJeM
MpPon3BOACTBEHHOM LieHTpe «TexHononuc Mockea».

lMpombiwneHHas Mpynna «lpuBoaHaa TexHuKa» — 3To NMpPon3BOACTBEHHAs
KOMMaHus, NpeaocTaBasiowas nosHbIi KoMnaeke ycnyr. TexHuyeckoe
COMpOBOXAEHME NOCTaBOK, KOHCY/IbTMPOBaHMe, 0byyeHne cneumanmcros
3aKa3s4ymka, rapaHTUINHOE M nocsierapaHTMnHoe obcnyxumBaHme — BOT Te obnacty,
KOTOpPbIM Mbl yAensem rnepBocTerneHHoe BHUMaHue.

4 TEXHONOUC

MOCKBA




MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 R&/

RO7

RO7

Tvin LmnnHapo-KoHmn4eckmi

O6wasn nHdopmauusa

PacueTbl npomnseegeHsbl no ISO 6336/DIN 3990 ana motopecypca 10 000

Pecypc yacos c sf=1
Kopnyc Cepblii YyryH, nuTbe.
3y6uaTtoe koneco Crtanb 20CrMnTi, uemeHTauus. Npodunb 3ybbeB WANGOBaHHbIN.

TOYHOCTb M3rotoBneHusa sanos hé

Basnu! ¥ WNOHOUHbIE NasLl LLInoHo4YHbIe na3bl no DIN6885 B1

ApMUMpOBaHHble MaHXeTbl C AONOSTHUTENBHOW Mble3awMTHON KPOMKOW U3
MaH)keTbl maTepuana NBR.
MaTepuan onumoHanbHO —CUANKOH, Viton.

CMmaska CUHTETNYECKada

Okpacka no DIN1843




IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R&7

RO?7

0603Ha4YeHna U eAUHULIbI U3MEpPEeHUn

O603HauvyeHune OnucaHue En. usmepeHus
D OvameTp AenuTenibHOM OKPY>XXHOCTU MM
n KoadhdurumeHT nonesHoro Aencrems
M, KpyTSwWwmnii MOMEHT Ha Bany MOTOp-peayKTopa Hm
M, KpyTawui MOMEHT Ha BXoAe peayKTopa HM
M, HOMWHaNbHbIN KPYTALWMA MOMEHT peayKTopa Hm
P4 HOMWHanbHas MOLWHOCTb Ha BXoAe peayKrtopa KBT
ng O6o0poThbl Ha BXoAe peayKTopa 06/MuH
n; O60opoThbl Ha BbIXOAE peayKTopa 06/MuH
F, PacueTHas paamanbHas Harpyska Ha BbIXOAHOM Basny H
peayktopa
F HoMuHanbHas pagvanbHasa Harpyska Ha BbIXOAHOM Bany H
r2 peaykTopa
F HoMuHanbHasa oceBas Harpyska Ha BbIXOAHOM Bany H
az peaykTopa
ir PeanbHoe nepegatoyHoe 4YMCNO peayKTopa
in HoMWHanbHOe NepeaaTo4YHOE YMC0 peayKTopa
Jm MOMeHT nHepumm poTopa aekTpoaBuraTens Krm2
j Bce MOMEHTbI MHepUUK NpMBEeAEHHbIE K BXOAHOMY Bany KM
peayktopa
k(a) KoadbdurumeHT nHepummn
k(t) KoaddbumumeHT NnpnMBOAHOIO 3/1EMEHTA
k(1) KoadpdurumeHT paccTtosiHMA OT LeHTpa Bana
Sf CepBuc dakTop
rsf PekomeHzoOBaHHbIN cepBUC akTop
Lf Nand dakTop




MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7

R&7

YcnoBHoe 0603Ha4YeHue peaykKTopa

FRO7 83/B3 H1 50 IEC160 B5 AC90 BTF (T-40+40)

F —-peaykTop c pnaHuem u Banom nog IEC moTtop
M(MoTOp peaykTop)

RO7 -Twun peayktopa (ULWANHAPO-KOHNYECKUI)

83 —-rabaput peaykTopa v 4ncno crtyneHen (3)

B3 -NcnonHenne kopnyca(BOO - nonbiti Ban, B3 — nanbl, B5 —c 60nbWLMM BbIXOAHbIM
dnaHuem, B14 - c manbiM BbIxoAHbIM dnaHueMm , B35 — nanbl ¢ 60/bWUIMM BbIXOAHbBIM
dnaHueM, B34 — nanbl ¢ ManbiM BbIXOAHbIM dNaHLEM)

H1 -nonoxeHne peayktopa B npoctpaHctee (H1, H2, H3, H4, V1, V2)
50 -HOMMHanNbHOE nepenaTo4YHOE YNCOo
IEC160 B5 -apanTtep nog IEC moTtop 160 rabaputa c dnaHuem B5

AC - nonblii UMAMHAPUYECKUA Ban noA wnoHKy (AU — uenbHbin BbixogHoM Ban: AU(L)-
nesoctopoHHuii, AU(R)-npaBoctopoHHuin, AU(D)-0BYCTOPOHHWI)

90 -gnameTp
BTF —peakTuBHa4da wWwTaHra

CTaHAaapTHbIN gnana3oH TemnepaTtypbl okpyxatowen cpeabl (T-20+40) B MapkmpoBKke
He yKa3sblBaeTcs, onunoHanbHo (T-40+40), (T-50+40), (T-20+80)




IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R&/ RO7

MoOHTaX@HOE NOoJIOXKEHUE

H1 —MOHTaxHoe nosioXXeHne rno ymonyaHumio!
K1 —nonoxeHue KieMMHOM Kopobkn MOTOpa Mo yMOI4aHuIo




MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 13 - 200 Nm

R&/

Bb160p peaykTopa

nl -1400 rpm

Iy i omd | ey | oW1 | peg | 6| 7t | s | o0

n=0,94 5.0 5,36 261 140 4,07 1810 + + + +
R;)37 6.0 6,37 220 145 3,55 1950 + + + +
3c 7.0 6,8 206 150 3,44 1980 + + + +
8.0 7,96 176 155 3,04 2110 + + + +

9.0 8,91 157 160 2,8 2200 + + + +

10.0 10,49 133 160 2,38 2410 + + + +

12.5 12,14 115 160 2,06 2600 + + + +

14.0 13,08 107 165 1,97 2650 + + + +

16.0 15,31 91 175 1,78 2780 + + + +

18.0 17,15 82 180 1,64 2900 + + + +

20.0 20,19 69 185 1,43 3110 + + + +

22.4 23,36 60 195 1,3 3260 + + + +

25.0 24,99 56 200 1,25 3330 + + + +

28.0 28,83 49 200 1,08 3580 + + + -

31.5 29,96 47 200 1,04 3650 + + + +

35.5 35,57 39 200 0,88 3970 + + + +

38.0 37,97 37 200 0,82 4100 + + + +

40.0 44,46 31 200 0,7 4420 + + + +

50.0 49,79 28 200 0,63 4660 + + + +

56.0 58,6 24 200 0,53 5020 + + + +

63.0 67,8 21 200 0,46 5360 + + + +

71.0 72,54 19 200 0,43 5520 + + + +

80.0 83,69 17 200 0,37 5640 + + + -

90.0 97,81 14 200 0,32 5640 + + - -

100.0 | 106,38 13 200 0,29 5640 + + - -

Konnyectso macna, L Bec, kr
H1 H2 H3 H4 Vi V2 63 71 80 20
1,5 1,1 1,1 0,5 1 1 19 19 9 20

*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_6_




INPUBO/IHASA

TEXHUKA
R/ RO7 23 - 400 Nm
Bb160p peaykTopa
nl -1400 rpm
in i [r;:n] [:7::] [kl:Il\I] [Lr:] 63 71 80 20 :2(2)
n=0,94 5.0 5,81 241 230 6,17 3140 - - + + +
R2037 6.0 6,58 213 240 5,69 3270 - - + + +
3c 7.0 7,36 190 250 53 3390 + + + + +
8.0 8,56 164 270 4,92 3500 + + + + +
9.0 9,1 154 280 4,8 3540 + + + + +
10.0 10,56 133 280 4,14 3830 + + + + +
11.0 11,77 119 280 3,71 4060 + + + + +
12.5 12,19 115 350 4,48 3720 - - + + +
14.0 13,65 103 360 4,11 3890 + + + + +
16.0 15,86 88 380 3,74 4080 + + + + +
18.0 16,86 83 380 3,51 4230 + + + + +
20.0 19,58 72 400 3,19 4440 + + + + +
22.4 21,81 64 400 2,86 4710 + + + + +
25.0 24,06 58 400 2,59 4970 + + + + -
25.5 25,91 54 400 2,41 5170 + + + + +
28.0 29,32 48 400 2,13 5520 + + + + -
31.5 31,3 45 400 1,99 5700 + + + + -
35.5 35,39 40 400 1,76 5920 - - + + +
40.0 39,61 35 400 1,57 5920 + + + + +
45.0 46,03 30 400 1,36 5920 + + + + +
50.0 48,95 29 400 1,27 5920 + + + + +
56.0 56,83 25 400 1,1 5920 + + + + +
63.0 63,3 22 400 0,99 5920 + + + + +
71.0 69,84 20 400 0,89 5920 + + + + -
80.0 75,2 19 400 0,83 5920 + + + + +
85,0 85,12 16 400 0,73 5920 + + + + -
90.0 90,86 15 400 0,69 5920 + + + + -
100.0 | 104,37 13 400 0,6 5920 + + + - -
125.0 | 121,48 12 400 0,51 5920 + + - - -
140.0 | 131,87 11 400 0,47 5920 + + - - -
Konnyectso macna, n Bec, kr
H1 H2 H3 H4 Vi V2 63 71 80 920 100
1,9 1,1 1,85 1,6 1,5 1,7 24 24 27 27 31
*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_7_



MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 33 - 600 Nm

R&/

Bb160p peaykTopa

nl -1400 rpm

iy i [r;:n] [;l::] [kl:Il\l] [Eﬁ] 63 7 80 90 :(1)(2)
n=0,94 7.0 6,57 213 345 8,19 4190 - - - + +
R3037 8.0 7,55 185 365 7,54 4360 - - + + +
3cC 9.0 8,71 161 390 6,98 4520 - - + + +
10.0 9,59 146 405 6,59 4650 + + + + +
11.0 11,26 124 415 5,75 4990 + + + + +
12.5 11,92 117 415 5,43 5150 + + + + +
14.0 | 13,25 106 510 6 5190 - - - + +
16.0 15,22 92 535 5,48 5430 - - + + +
18.0 17,57 80 555 4,93 5740 - - + + +
20.0 19,34 72 575 4,64 5910 + + + + +
22.4 22,71 62 600 4,12 6280 + + + + +
25.0 24,05 58 600 3,89 6480 + + + + +
28.0 27,34 51 600 3,42 6930 + + + + +
31.5 30,28 46 600 3,09 7310 + + + + +
35.5 35,7 39 600 2,62 7630 + + + + +
38.0 38,49 36 600 2,43 7630 - - + + +
40.0 44,43 32 600 2,11 7630 - - + + +
50.0 48,89 29 600 1,91 7630 + + + + +
56.0 57,42 24 600 1,63 7630 + + + + +
63.0 60,81 23 600 1,54 7630 + + + + +
71.0 69,12 20 600 1,35 7630 + + + + +
80.0 76,56 18 600 1,22 7630 + + + + +
90.0 90,26 16 600 1,04 7630 + + + + +
100.0 | 102,88 14 600 0,91 7630 + + + + -
112.0 | 108,29 13 600 0,86 7630 + + + + -
125.0 | 123,85 11 600 0,76 7630 + + + - -
140.0 | 145,14 9,6 600 0,64 7630 + + - - -
KonunyectBo mMacna, n Bec, kr
100
H1 H2 H3 H4 Vi V2 63 71 80 90 112
3,7 2,1 3,5 2,8 2,9 3 32 32 35 35 39

*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_8_




IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R/ RO7 43 - 820 Nm

Bb160p peaykTopa

nl -1400 rpm
iy I, [r;f“] [n':i] [kl:,l\,] [f(rﬁ] 63 | 71 | 80 | 90 1(1)(2) 132
n=0,94 7.0 7,28 192 420 9 10700 - - - + + +
R4%7 8.0 8,37 167 440 8,2 11100 - - + + + +
3c 9.0 9,66 145 480 7,75 11500 - - + + + +
10.0 | 10,63 132 500 7,34 11800 + + + + + +
12.5 | 12,48 112 530 6,62 12300 + + + + + +
14.0 | 13,22 106 670 7,9 11500 + + + + + +
16.0 | 15,19 92 700 7,19 11300 - - + + + +
18.0 | 17,54 80 740 6,58 11000 - - + + + +
20.0 19,3 73 760 6,14 10800 + + + + + +
224 | 22,66 62 780 5,37 10700 + + + + + +
25.0 24 58 800 5.2 10500 + + + + + +
28.0 | 27,28 51 820 4,69 10300 + + + + + -
31.5 | 30,22 46 820 4,23 10300 + + + + + -
35.5 | 35,62 39 820 3,59 10300 + + + + + -
38.0 | 38,39 36 820 3,33 10500 - - + + + +
40.0 | 44,32 32 820 2,89 10300 - - + + + +
50.0 | 48,77 29 820 2,62 10300 + + + + + +
56.0 | 57,28 24 820 2,23 10300 + + + + + +
63.0 | 60,66 23 820 2,11 10300 + + + + + +
71.0 | 68,95 20 820 1,85 10300 + + + + + -
80.0 | 76,37 18 820 1,67 10300 + + + + + -
90.0 90,04 16 820 1,42 10300 + + + + + -
100.0 | 102,62 14 820 1,25 10300 + + + + - -
112.0 | 108,03 13 820 1,18 10300 + + + + - -
125.0 | 123,54 11 820 1,04 10300 + + + - - -
140.0 | 144,79 9,7 820 0,88 10300 + + - - - -
KonunyectBo mMacna, n Bec, kr
H1 H2 H3 H4 vi V2 63 71 80 20 :gg 132
3,8 1,9 3,8 2,7 2,9 3,2 36 36 39 39 43 45
*uncnonHenne noa IEC MOTOp AOCTYMHO TONLKO ANs diaHua B5

_9_



MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 53 - 1500 Nm

R&7

Bb160p peaykTopa

Py
i i [rhen] w2 | [kw Fr2 6 71 | 80 | 90 [ 199 132
[Nm] 1 [kN] 3
n=0,94 7.0 7,24 193 820 17,66 13100 - - - + + +
RO7
53 8.0 8,48 165 890 16,37 13500 - - - + + +
3c 9.0 9,56 146 940 15,33 13900 - - - + + +
10.0 10,84 129 990 14,24 14400 - - + + + +
12.5 12,36 113 1000 12,62 15100 - - + + + +
14.0 13,52 104 1340 15,46 14800 - - - + + +
16.0 15,84 88 1400 13,78 15500 - - - + + +
18.0 17,87 78 1450 12,65 16100 - - - + + +
20.0 20,25 69 1500 11,55 15700 - - + + + +
22.4 23,08 61 1550 10,47 15400 - - + + + +
25.0 25,62 55 1550 9,44 15400 + + + + + +
28.0 29,27 48 1550 8,26 15400 + + + + + +
31.5 30,89 45 1550 7,83 15400 + + + + + +
35.5 35,2 40 1550 6,87 15400 + + + + + -
38.0 38,39 36 1550 6,3 15700 + + + + + -
40.0 40,04 35 1550 6,04 15400 - - - + + +
45.0 45,16 31 1550 5,35 15400 - - - + + +
50.0 | 51,18 27 1550 4,72 | 15400 - - + + + +
56.0 | 58,34 24 1550 4,14 | 15400 - - + + + +
63.0 64,75 22 1550 3,37 15400 + + + + + +
71.0 73,99 19 1550 3,27 15400 + + + + + +
80.0 | 78,07 18 1550 3,1 15400 + + + + + +
90.0 | 88,97 16 1550 2,72 | 15400 + + + + + -
100.0 97,05 14 1550 2,49 15400 + + + + + -
112.0 |113,56 12 1550 2,13 15400 + + + + + -
125.0 (128,52 11 1550 1,88 | 15400 + + + + - -
140.0 ]135,28 10 1550 1,79 15400 + + + + - -
150.0 154,02 9,1 1550 1,57 | 15400 + + + - - -
180.0 (179,37 7,8 1450 1,26 | 16100 + + - - - -
190.0 [192,18 7,3 1450 | 1,18 | 16100 + + - - - -
Konunuectso macna, n Bec, kr
H1 H2 H3 H4 vi v2 63 71 80 90 109 | 132
8,1 4,3 7,3 5,9 6 6,3 58 58 61 61 65 72

*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_10_




INPUBO/IHASA

TEXHUKA
R/ RO7 63 - 2700 Nm
Bb160p peaykTopa
nl -1400 rpm
iy i rpml | [N W] g | 80 | %0 199 | 132 | 160 | 180
n=0,94 7.0 7,21 194 1300 28,12 13200 - - - + + +
RG(.?37 8.0 8,29 169 1400 26,34 13500 - - + + + +
3c 10.0 10 140 1500 23,39 14200 - - + + + +
11.0 | 11,17 125 1500 20,94 14900 - + + + + +
12.5 | 12,56 111 2000 24,83 14800 - - - + + +
14.0 | 14,45 97 2100 22,66 15300 - - + + + +
16.0 16 88 1800 17,54 16000 + + + + + -
18.0 | 17,42 80 2200 19,7 16300 - - + + + +
20.0 | 19,45 72 2300 18,44 16800 - + + + + +
224 | 22,41 62 2300 16,01 17900 - + + + + +
25.0 | 24,92 56 2500 15,65 18000 - + + + + +
28.0 | 27,88 50 2600 14,54 18500 + + + + + -
31.5 | 31,39 45 2700 13,41 19200 + + + + + -
35.5 | 36,52 38 2500 10,68 21400 - - + + + +
40.0 | 44,02 32 2600 9,21 22800 - - + + + +
50.0 | 49,16 28 2700 8,57 23500 - + + + + +
56.0 | 56,64 25 2700 7,43 25000 - + + + + +
63.0 63 22 2700 6,68 26200 - + + + + +
71.0 | 70,46 20 2700 5,98 27300 + + + + + -
80.0 | 79,34 18 2700 531 27300 + + + + + -
90.0 | 86,34 16 2700 4,88 27300 + + + + - -
100.0 (102,71 14 2700 4,1 27300 + + + + - -
112.0 | 115,82 12 2700 3,64 27300 + + + - - -
125.0 [ 126,91 11 2700 3,32 27300 + + + - - -
140.0 | 147,32 9,5 2700 2,86 27300 + + + - - -
150.0 | 164,34 8,5 2700 2,56 27300 + + - - - -
180.0 | 174,19 8 2700 2,42 27300 + + - - - -
190.0 | 197,37 7,1 2700 2,13 27300 + - - - - -
Konuuyectso Macna, n Bec, kr
H1 H2 H3 H4 vi V2 80 20 igg 132 160 180
14,1 7,8 13,2 10,8 11 11,2 98 98 105 112 129 129
*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_11_



MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 73 - 4300Nm

R&/

Bb160p peaykTopa

nl -1400 rpm

i, i [rpm] [n‘:ﬁ] [kl:;v] [IF(':] 199 | 132 | 160 | 180 | 200
n=0,94 9.0 8.71 161 2660 47.63 15.8 - + + + +
R7037 10.0 10.41 134 2870 43.00 16.4 - + + + +
3c 12,5 11.99 117 3890 50.60 16.2 - + + + +
14.0 13.85 101 4300 48.42 16.1 - + + + +
16.0 16.56 85 4300 40.50 17.8 - + + + +
18.0 18.96 74 4300 35.37 19.1 + + + + +
22.4 22.37 63 4300 29.98 20.9 + + + + +
25.0 24.75 57 4300 27.10 22 + + + + +
28.0 27.91 50 4300 24.03 23.3 + + + + -
31.5 30.82 45 4300 21.76 24.5 + + + + -
35,5 34.23 41 4300 19.59 25.7 + + + - -
38.0 38.3 37 4300 17.51 27.1 + + + - -
40.0 41.87 33 4300 16.02 28.3 - + + + +
50.0 47.93 29 4300 13.99 30 + + + + +
56.0 56.55 25 4300 11.86 32.3 + + + + +
63.0 62.55 22 4300 10.72 33.8 + + + + +
71.0 70.54 20 4300 9.51 35.6 + + + + -
80.0 77.89 18 4300 8.61 37.1 + + + + -
90.0 86.52 16 4300 7.75 38.8 + + + - -
100.0 96.8 14 4300 6.93 40 + + + - -
112.0 | 105.13 13 4300 6.38 40 + + - - -
125.0 | 123.93 11 4300 541 40 + + - - -
140.0 | 140.28 10 4300 4.78 40 + - - - -
150.0 | 153.21 9.1 4300 4.38 40 + - - - -
180.0 | 176.05 8 4300 | 3.81 40 + - - - -
Konwnyectso macna, n Bec, kr
H1i H2 H3 H4 vi V2 :22 132 160 180 200
25,6 12,6 22,5 19 18,9 20,5 165 173 189 189 230

*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_12_




IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R/ RO7 83 - SO00NmM

Bb160p peaykTopa

nl -1400 rpm

iy i | repm | e W1 k] 199 | 132 | 160 | 180 | 200 | 225
n=0,94 9.0 8.86 158 4070 | 73.04 | 24.6 - + + + + +
R8037 10.0 9.94 141 4190 65.74 25.8 - + + + + +
3c 12.5 11.73 119 4300 57.17 27.5 - + + + + +
14.0 | 13.43 104 4300 | 49.93 | 29.2 + + + + + +
16.0 | 14.64 96 6890 | 73.40 | 19.5 - + + + + +
18.0 | 16.75 84 7050 | 65.64 21 - + + + + +
20.0 | 19.74 71 7200 | 56.88 | 23.2 - + + + + +
22.4 22.62 62 7200 | 49.64 25.8 + + + + + +
25.0 26.32 53 7200 | 42.66 28.8 + + + + + +
28.0 29 48 7200 | 38.72 | 30.7 + + + + + +
31.5 | 31.28 45 6800 | 33.90 | 34.2 - - + + + +
32.5 | 32.69 43 7200 | 34.35 | 33.2 + + + + - -
35.5 37 38 7200 | 30.35 | 35.8 - + + + + +
40.0 | 42.33 33 7360 | 27.12 | 37.9 - + + + + +
50.0 49.9 28 7840 | 24.50 | 39.3 - + + + + +
56.0 | 51.17 24 8000 | 21.82 | 41.7 + + + + + +
63.0 | 66.52 21 8000 | 18.76 | 45.4 + + + + + +
71.0 73.3 19 8000 | 17.02 | 47.9 + + + + + +
80.0 | 82.61 17 8000 | 15.10 | 50.9 + + + + - -
90.0 | 90.96 15 8000 | 13.72 | 53.5 + + + + - -
100.0 | 100.75 14 8000 | 12.38 | 56.2 + + + + - -
112.0 | 112.41 13 8000 11.10 59.3 + + + + - -
125.0 | 121.46 11 8000 | 10.27 | 61.5 + + - - - -
140.0 | 143.47 10 8000 8.70 65 + + - - - -
KonunyectBo Macna, n Bec, kr
H1 H2 H3 H4 Vi V2 i:g 132 160 180 200 225
38,5 19,5 32 25,5 27,5 28 260 281 298 298 315 304

*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_13_



MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 93 - 13000Nm

R&/

Bb160p peaykTopa

nl -1400 rpm

i i [r;:n] [;l::] [kl:llv] [:(r:] 132 | 160 | 180 ggg 250

n=0,94 9.0 8.68 161 7230 129.90 32.5 - - + + +
R9°37 10.0 10.74 130 8000 116.17 33.9 + + + + +
3c 12.5 12.79 109 8530 104.01 354 + + + + +
14.0 14.35 98 12100 131.50 31.0 - - + + +

18.0 17.77 79 13000 114.09 32.6 + + + + +

20.0 21.15 66 13000 95.86 37.2 + + + + +

22.4 23.91 59 13000 84.79 39.8 + + + + +

28.0 27.68 51 13000 73.24 43.0 + + + + +

31.5 31.37 45 13000 64.63 45.9 + + + + +

35.5 36.25 39 13000 55.93 49.4 + + + + -

40.0 40.19 35 13000 50.45 52.0 + + + + +

45.0 47.82 29 13000 42.40 56.5 + + + + +

56.0 54.07 26 13000 37.50 59.9 + + + + +

63.0 62.60 22 13000 32.39 64.0 + + + + +

71.0 70.95 20 13000 28.58 67.7 + + + + +

80.0 81.98 17 13000 24.73 72.1 + + + + -

90.0 89.89 16 13000 22.55 75.1 + + + + -

112.0 110.18 13 13000 18.40 79.2 + + + - -

125.0 122.48 11 13000 16.55 79.2 + + - - -

140.0 136.14 10 13000 14.89 79.2 + + - - -

150.0 146.07 9.6 13000 13.88 79.2 + - - - -

KonuyectBo Macna, n Bec, kr

H1 H2 H3 H4 Vi V2 132 160 180 200 225 250
63 34 55,5 41,5 46,3 49 455 475 475 490 495 560

*cnonnenue nog IEC MOTOpP AOCTYMHO TOJIbKO Ans dnaHua B5

_14_




INPUBO/IHASA

TEXHUKA
Re/ RO7 103 - 18000 Nm
Bb160p peaykTopa
nl -1400 rpm
v | | oem | e | oW | pag | 20| 180 | 225 | 250
n=0,94 12.5 12,65 111 17000 209,58 36700 - - + +
l:g; 14.0 14,92 94 18000 188,15 38200 - + + +
3c 18.0 18,37 76 18000 152,81 43200 + + + +
22.4 21,31 66 18000 131,73 47000 + + + +
25.0 23,95 58 18000 117,21 50000 + + + +
28.0 27,62 51 18000 101,64 54000 + + + +
31.5 31,3 45 18000 89,69 57500 + + + +
38.0 38,02 37 18000 73,83 63400 - + + +
50.0 46,79 30 18000 60 70000 + + + +
56.0 54,29 26 18000 51,71 74900 + + + +
63.0 61,02 23 18000 46 79000 + + + +
71.0 70,38 20 18000 39,89 84200 + + + +
80.0 79,75 18 18000 35,2 88900 + + + +
90.0 91,65 15 18000 30,63 94400 + + + -
112.0 100,22 14 18000 28,01 98000 + + + -
125.0 122,39 11 18000 22,94 106500 + + - -
150.0 150,41 9,3 18000 18,66 112200 + - - -
KonnuecTtso Macna, n Bec, kr
H1 H2 H3 H4 vi V2 160 180 200 225 250
106 64 105 72 87 79 864 864 876 879 988
*ncnonHenne noa IEC MOTOp AOCTYNHO TONbKO AN dhnaHua B5

_15_



MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 13 - RO7 83 R/
Pa3mMepbl
B3 AU
. LI L]

J L

el
d
I
®
N
G5 _
H
hl
k
ol
IS
[
o) SO\
= |

Bi Er K b L7
- ) ]
g c | f
T ! 2 |l
9 ©
\s
B3 AC
h 2 3 .5
J L5 L5
E-_? @ \?\\g% 1 ﬁg @i
| © B | - 5
- i P 9
( L1 & D
o e e 2
_tH EV k 93
02 o K il b b
e2 = § =l
Sl 7 ’

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_16_



INPUBO/IHASA

PasmMepbl
ro7 | L1 L3 H h1 N 2 a . e1 f g2 i m
L2 L7 h2 G b e2 gl g3 k n
110 63 100 | 8,5 115 150 | 120 | 28 16 37
13 139 28 165 | 63 120 | % 100 | 110 | 123 | ‘32 10 11 35
135 ’8 112 | 7,2 130 170 | 145 | 35 18 37
23 166 ;g 185 | 74 160 | 29 120 | 130 | 162 | 37 15 11 32
153 87 132 | 131 150 190 | 157 | 30 21 43
33 | 173 gg 2171 g0 | 160 | °° | 130 | 130 | 172 | 45 18 | 13,5 | 42
171 94 140 | 20 160 203 | 170 | 30 24 43
43 1 179 81%'15 228 | 90 | 160 | 2° | 140 | 120 | 170 | a5 20 | 13,5 | 45
206 | 108 180 | 31,3 200 263 | 200 | 40 27 55
>3 | 202 112(;15 288 | 112 [ 200 | 7O | 165 | 0 | 208 | 55 | 22,5 | 17,5 | 55
240 | 123 212 | 259 233 305 | 230 | 55 32 67
63 | 257 1;8 340 | 437 | 250 | 8 180 | 180 | 260 | 70 30 22 75
5 | 201 122 sy | 265 | 323 | o5 | 295 | L4 | 372 | 200 | 75 36 82
277 | 13° 160 | 300 240 204 | 75 30 26 60
347 | 178 315 | 52 360 448 | 340 | o5 40 08
83 | 341 ;Zg 503 | 200 | 350 | 8 [ 270 | 280 | 380 | ‘o5 40 33 | 100
11 d u 17 d1 t1
RO7 12 I t $ IS 18 ul s1
5 25 8 17 30 33,3
13 40 50 28 M10 60 105 8 M10x25
3,5 30 8 22 35 38,3
23 50 60 33 M10 75 132 10 M12x30
7 35 10 29 40 43,3
33 56 70 38 M12 83 142 12 M16x40
5 40 12 29 40 43,3
43 70 80 43 M16 20 156 12 M16x40
10 50 14 32 50 53,8
53 80 100 | 53,5 | M6 | 105 183 14 M16x45
5 60 18 36 60 64,4
63 110 120 64 M20 120 210 18 M20x50
7,5 70 20 34 70 74,9
73 125 140 | 7a5 | M20 150 270 20 M20x50
5 90 25 40 90 95,4
83 160 170 95 M24 1 175 313 25 M24x60

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_17_




MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 13 - RO7 83 R&/
Pa3mMepbl
BOO L] —
2 3 .5 - _

G5
g

_-_]I\
(=]
k
N
. —
o]
Q O\ A4\ O

= TR fz{%
= ¥

] ™

: @% I L5 L5
rﬁw\ _ o

&

RO7 33-43

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_18_



IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R/

RO7 13 - RO7 83

PasmMepbl
L7 F 2
Bi4 3 [ B14 RO7 [ °
N
15 13-73 N
N
*@\Q
A o Pl =
< © kI
] oy
o =
Srel—dmitofe il
o o
=N
I SR
| m— B14 RO7
83 <
~y
N
o p =3
kI
nl
L1 L5 H N a e m al q ml
RO7 L2 L7 h G b f n f1 p nl
L3 d2 [ g k b1l ql k1l
210 57 5 164 85 60 100 M10 110 M8 9
13 139 6’,9 100 1é0 35 147 4 94 12 11,5
63 45 82 97 20 80 9 3
243 72 185 72 70 110 M10 120 M8 8
23 166 83 112 1é0 40 170 4 102 12 11
78 50 100 115 20 80 9 3
269 80 215 13.1 88 122 M12 155 M12 9
33 173 92 132 16,0 47 182 5 125 20 12
87 55 105 120 25 105 13,5 3,5
274 86.5 226 20 88 130 M12 155 M12 8,5
43 179 98,5 140 160 42 182 5 125 20 12
94 ! 55 110 125 25 105 13,5 3,5
312 101 286 313 102 154 M16 170 M12 10
53 202 115 180 20’0 48 204 6 142 20 14
108 70 122 139 32 125 13,5 3,5
390 116 338 259 118 170 M16 215 M16 11
63 257 131 212 25’0 65 280 6 178 26 15
123 85 160 190 32 155 17,5 4
435 246 414 323 160 226 M20 260 M16 14
73 277 164 265 30’0 83 298 6 220 26 18
153 95 165 190 36 180 17,5 4
537 170 500 52 190 266 M24 304 M20 8
83 341 167 315 350 100 370 8 260 28 22
178 118 190 230 44 210 22 4

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_19_




MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 13 - RO7 83

R&7

Pa3mMepbl

B5 AU

L9

il
)

N

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

- e /I,
] —|—= |
© SIS 21T
T q PN O
E@ =
]: © ]
1] i @
cl

L9 a1 c

RO7 - L10 f1 c1

13 B1 g

134 160 3,5

13 37,5 84 130 10

24 110 9

. 160 200 3,5

23 g 100 165 12

25 130 11

80 176 250 4

33 ! 106,5 215 15
23,5 180 13,5,

193 250 4

43 86,5 113 215 15

23 180 13,5

242 300 4

53 101 142 265 16

37 230 13,5

270 350 5

63 }ég 150 300 18

30 250 17,5

332 450 5

73 }‘7‘? 191,5 400 22

41,5 350 17,5

386 450 5

83 };2 216 400 22

41 350 17,5

_20_



IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R/ RO7 13 - RO7 83

PasmMepbl
o
S . Q
— C=l BN °'€§
— = o \
[Ee]
s1/171 A 5
7 =
I
8 2
99.03
g3 R
17 di t1 d7 h2
RO7 15 I8 ul s1 g2 ot h3 g
g5 s2
13 60 17 30 33,3 10,4 §c1) 10 26265
105 8 M10x25 23,5 36 140 M10x25
23 75 22 35 38,3 10,4 §(1) 12 2525’55
132 10 M12x30 30 36 160 M10x30
. o3 29 40 43,3 16,4 11;2 13 ég
142 12 M16x40 40 60 192 M12x35
43 00 29 40 43,3 16,4 ﬁi 13 ég
156 12 M16x40 45 60 200 M12x35
e 105 32 50 53,8 16,4 ﬁi 14 ég
183 14 M16x45 52,5 60 250 M16x40
63 120 36 °0 S 6 gg o g(l)
210 18 M20x50 60 80 300 M16x45
73 150 2 70 o & gg 5 gé
270 20 M20x50 70 100 350 M20x50
45 41
40 90 95,4 25 20
83 175 ! 925 55
313 25 M24x60 74 100 450 M24x60
Pa3Mepb| MOTyT OT/INYaTbCA

_21_




MPUBOTHASA
TEXHHUKA
RO7 93 R/
Pa3mMepbl
B3 AU
22505 390 418 418
45 203 | 203
- AT 9 a ﬁ-‘ﬁ
o o= e ., Pl ¢
o 9| — = C S | | ¢
— 8 3 o o | @ | ©
—1 [ ) o 2 Y Iy @4/ S
¥ [ 5] U e et S
~ g 110 - 100 1l o T
o
150 28 i180 | 15 400
450 «© § :
M24- <
B3 AC S
22505 390 E
45 208__205_ »c
- @\j o] @/ 0L$-
© &§ lo Plo] @]
N § K&iﬂ? % > > @M
8 [ & 2 2| Y e e
N/ o A
S 5 |
= 700 330
= 150 400
<+
- - <| 28 205 205
S N B - =
Joll L & | &
- ﬁgb M24X60/ 273 3
350

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_22_



IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R/

RO7 93

PasmMepbl

017.5

B35 AU

390

203

466

210

@

0450

G5
592

390

]
Al b
e

&

/o

&
Y

3750

B

>

> |[0)¢
@

SO\

(+)

(0550

0450h6

A110m6

210

180

0450

|(31

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

106.4

M24-

592

3757

0450h6

(0550

28

205

A -

M24X60/

R MR SN

0135

38

373

0100H7

_23_



{3

MHNPUBO/JHASA
TEXHUKA

RO7 93 R/
Pa3mMepbl
B34
0300
uy il (] G?)BQ'
(] - ><
S NI =
@ - %
| &
30°
o 28 _ o
208 _ 205 = .=
il g’/
ﬁg e =
el TS| 3 =
S K MK B S
s R s
P Bk N 5
30
BTF
|| ]268.3
i@ E < 110
I © (]
| © B Yh [@dl. Z 3777
11 o q} = = v
L ik QR
oEF I SR
L -1 7777
R70 NI :

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_24_




IMPUBO/IHAS
TEXHUKA
R/ RO7 103
PasmMepbl
B3 AU 457 457
2807 426 RN
50
& i e
I 2\ 3 @ oo @ K
& il 4 =
% § =) 5 ¢ S & .
& e Y1 El e sl 2 P é
j\HJ m gl ¥ L P 9
_ ) ]@J A\ | N\
= = 140
= S i 110 210 T
280 32 | 200 - |
490 S 5
M24-! 2
B3 AC 280f 426 253 _. 250
rlﬁ 10
N b=
= N\ | 3 o = €
“°= ™~ = E :@ @ [==ary
® —= =3 3
j a S > @l@ o
| == Q%
) e 420
& X} 490 S0
e &\
LI <t 32 250 250
SIS S
] & g
o AT, M24X60 % 460 =
140 03 S
380
Pa3Mepbl MOryT OoTAM4aThCS

_25_




R&7

IHPUBOJHASA

TEXHUKA

520

{3

240

426

0990
9u0GG0 5090
HelD 940550
— o0
o © | 7o) W
T w.f. . /
—— ol T[T H @
& & mao N AT A
v TR @@@L “|| vl E m gL
= ugelo W o] ﬂ [Helo
W @) A o B3 YN NN
B\_Jo\ B\ B\ T I% | @ & =
&) © < S = ! - ™ =
- __Domw R %4
G0.L & % K
0950 AL NS
\ o
— I ~ % =

@- - L © 7Ll

426
A\
706

B35 AU

RO7 103

Pa3mMepbl

B35 AC

022

_2 6_

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS



IHPUBO/JHASA
TEXHUKA

R/ RO7 103
PasmMepbl
B34
]
L2
=
14
D N7 [ B ol
L I
ol Th g8 =
= dab" LS Shs
~ D 1 i N
S / %
< P q < =
lale])® e 5
— — s
36
BTF
i
N e anran I ]268'3
ro 0_.
) q 3 110
2 @] ]
—\| b |_¢ &
© g8 b [@dl. = 77
Nk ®leale)® +g “““““““
] | | r~
| o ool R
70?” o 2 o7
f = _1=|
HAU =
R70 Z\pn
Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_27_



MHNPUBO/JHASA

TEXHUKA
RO7 - IEC R&/
PasmMepbl
RO7| IEC z5 G5 RO7 | 1IEC z5 G5 RO7 | IEC z5 G5
13 | 63 58 140 23 63 52 140 33 63 52 140
71 58 160 71 52 160 71 52 160
80 83.5 200 80 79 200 80 79 200
90 83.5 200 90 79 200 90 79 200
}(1)2 107 250 i(l)g 107 250
132 110 300 132 110 300
43 | 63 52 140 53 63 46 140 63 80 67 200
71 52 160 71 46 160 90 67 200
80 79 200 80 72 200 ﬂg 94 250
90 79 200 90 72 200 132 138 300
1(1)2 107 250 }(1)2 99 250 160 174 350
132 110 300 132 143 300 180 174 350
73 ﬂg 89 250 83 ﬂg 83 250 %3 132 112 300
132 133 300 132 127 300 160 156 350
160 169 350 160 163 350 180 156 350
180 169 350 180 163 350 200 196 400
200 209 400 200 203 400 225 196 450
225 203 450 250 210 550
103 | 160 156 350
180 156 350 75
200 196 400
225 196 450 - |
250 210 550 T
i o
[&D]
R
J—

Pa3Mepbl MOTyT OT/INYATLCS

_28_




cobcTBEeHHOE NPOU3BOACTBO

Mbl BCcerga psaaom
5 cdomnmnanos

e
AN

MockBa

Bonrorpaackuin npocn.,42, kopn.5
TenedoH/dakc: +7(495) 786-21-00
dakc: + 7(495) 786-21-00

Email: info@privod.ru

CaHkT-lMeTepbypr

Hab. YepHown peuku, a. 47, cTp.2, odunc
525

TenedoH/dakc: +7(812) 564-77-90

Email: spb@privod.ru

HoBocunbupck

Oycu KoBanbuyk, 252
Tenedon: +7(383) 388-58-83
Email: nsk@privod.ru

PocTtoB-Ha-[loHYy

Opckas, 31 x, nnTt Al, oduc 601
Tenedon: +7(863) 320-26-40
Email: rostov@privod.ru

6onee 20 neT Mbl NpeasiaraeM peweHus Bawnx 3agav

Crapbiit Ockon

KoMmMmyHucTnyeckas, 12, kopnyc 11, opuc 9
Tenedon: +7(4722) 42-10-14

Email: oskol@privod.ru

UpkyTck

baikanbckas, 4.239, od. 2-23, a/a 2
Tenedon: +7(3952) 48-03-01
Email: irk@privod.ru

RN7.RED02.24.01


mailto:spb@privod.ru
mailto:irk@privod.ru
mailto:oskol@privod.ru
mailto:nsk@privod.ru
mailto:rostov@privod.ru
mailto:spb@privod.ru

P /|

ANC

WWW.PRIVOD.RU

HTL, MpuBoaHas TexHuka|PoccusiiMocksa | 109316 Bonrorpaackui
npocn.,42,kopn.13|TF +7 495 7862100|info@privod.ru

www.privod.ru

HHPUBOAHASA
TEXHUKA


mailto:info@privod.ru
http://www.privod.ru/

